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(ПІП абітурієнта повністю)  

 

 

Шановний Володимире Миколайовичу! 

 

Я, ПІП абітурієнта повністю, пишу цього мотиваційного листа, 

оскільки зацікавлений у вступі до Центральноукраїнського національного 

технічного університету на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти та 

навчатись за освітньо-професійною програмою «Будівництво та цивільна 

інженерія» за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

Цього року я здобув повну загальну середню освіту у (назва школи) 

(гімназії) (отримав диплом з відзнакою). Протягом навчання у школі я 

цікавився різними професіями, однак найбільше мене зацікавила професія 

будівельника, тому я посилено вивчав предмети, які є необхідними для цієї 

професії: математику, хімію, фізику, інформатику, (також добре володію 

англійською мовою).  

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми Будівництво та 

цивільна інженерія» є цілком свідомий, оскільки в мене є рідні та знайомі, які 

зараз працюють в будівельній галузі, в тому числі на керівних посадах. У 

розмовах з ними я усвідомив, що професія будівельника дуже важлива для 

економіки держави, особливо під час військового стану, коли Україна 

потребує будівництва нових промислових і цивільних об'єктів та відновлення 

зруйнованих.  

В мене з’явилося невгамовне бажання навчатися в університеті та 

поглиблено вивчати будівництво. Я прагну здобути в університеті нові 

навички та знання, а також освоїти нові технології, які є необхідними в роботі 



будівельника, відчуваю, що можливість працювати і навчатися в цій галузі для 

мене надзвичайно важлива і впевнений, що обрана спеціальність буде 

актуальною на ринку праці. 

Освітньо-професійна програма «Будівництво та цивільна інженерія» 

побудована дуже цікаво та інформативно, передбачає сучасні навички та 

знання, надання основ нових технологій, теоретичну і практичну підготовку, 

що є необхідним в майбутній роботі. 

Я ознайомився з інформацією на сайтах різних університетів України, 

які здійснюють підготовку бакалаврів-будівельників. Ця кропітка робота 

допомогла мені зробити вибір на користь ЦНТУ, тому що Ваш університет має 

багаторічний досвід підготовки спеціалістів в будівельній галузі. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я маю намір брати активну у 

студентському житті університету. 

Щиро дякую, що виділили час для розгляду мого листа та сподіваюся 

невдовзі стати студентом Центральноукраїнського національного технічного 

університету. 

 
З повагою, ПІП абітурієнта   підпис 


